
 

                                                                            

 

 

 

MAS 21, o. p. s. plánuje rozvoj svého území 
 

 

Dne 29.1. 2013 proběhlo v zasedací místnosti Městského  úřadu v Lázních Kynžvartu první 

ze série setkání, jejichž cílem bude určit priority rozvoje území MAS 21. Setkání se zúčastnili 

zástupci samosprávy, podnikatelů a občanského sektoru z Ašska, Chebska a 

Mariánskolázeňska, tedy území, které patří do působnosti místní akční skupiny MAS 21.  

 

Během setkání účastníci postupně definovali silné stránky a slabé stránky území MAS. Z této 

diskuse vyplynula řada témat, kterými se budou členové i managament místní akční skupiny 

dále zabývat. Obecně lze říci, že nejčastěji byla zmiňována nutnost zvýšení pracovních 

příležitostí v regionu či péče o krajinu, která by si měla zachovat svůj stávající 

charakteristický ráz. Mezi další často zmiňovaná témata patřilo i prohlubování spolupráce na 

rozvoji příhraničních regionů s německými obcemi, podnikateli a neziskovými organizacemi  

a rozvoj šetrného cestovního ruchu na území místní akční skupiny.  

 

Na závěr setkání bylo ustanoveno šest pracovních skupin, jejichž názvy definují í téma, které 

každá z pracovních skupin bude řešit:  

 Rozvoj pracovních příležitostí a podnikání,  

 Cestovní ruch,  

 Infrastruktura,  

 Spolupráce a komunikace,  

 Občanská vybavenost,  

 Příroda a krajina.  

Činnost těchto pracovních skupin bude zahájena na jaře tohoto roku a jejich cílem bude určit 

postupy a aktivity, které by místní akční skupina v rámci daných témat měla dělat. Konečným 

výstupem plánování MAS 21 bude komplexní strategie rozvoje území do roku 2020.  

 

Pokud máte zájem se na plánování rozvoje území místní akční skupiny podílet a sídlíte či 

působíte na Ašsku, Chebsku či Mariánskolázeňsku, volejte na telefonní číslo 608 124 003, 

nebo pište na e-mailovou adresu klusakova.j@seznam.cz. 

Informace o postupu plánování rozvoje území místní akční skupiny jsou uvedeny na 

internetových stránkách www.mas21.cz.                  
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